



## Поздравление с Новым 2024 годом руководителя следственного управления Петра Ивановича Юдина!



### Уважаемые коллеги, ветераны, жители Орловской области!

От коллектива следственного управления и от себя лично поздравляю вас с Новым 2024 годом!

**В это время мы подводим итоги прошедшего года и ставим задачи на следующий.**

2023 год принес немало испытаний, проведение специальной военной операции внесло определенные коррективы и в работу следователей, ряд сотрудников следственного управления по Орловской области приняли решение о продолжении службы в составе следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации в новых регионах.

Несмотря на трудности, следственное управление по Орловской области продолжает достойно выполнять возложенные на него задачи по борьбе с преступностью, противодействию коррупции, преступным посягательствам в отношении детей и другим тяжким и особо тяжким преступлениям. В



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

ушедшем году следователям во взаимодействии с криминалистами и коллегами из других правоохранительных органов удалось обеспечить высокую раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

**Пусть новый 2024 год принесёт с собой только приятные впечатления и самые счастливые жизненные мгновения! От всей души желаю Вам крепкого здоровья, отличного настроения, неизменной бодрости духа и новых достижений на благо нашей страны и её граждан!**

**Руководитель следственного управления**

**СК России по Орловской области**

**полковник юстиции**

**П.И.Юдин**

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1849912>